证券代码: 874451 证券简称: 紫光国芯 主办券商: 中信建投

西安紫光国芯半导体股份有限公司会计估计变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、变更概述

- (一) 变更日期: 2024年7月1日
- (二) 变更前后会计估计的介绍
- 1.变更前采取的会计估计

西安紫光国芯半导体股份有限公司(以下简称"公司")的五家股东:天津 迪润西企业管理咨询合伙企业(有限合伙)、天津迪润东企业管理咨询合伙企业 (有限合伙)、天津迪润成企业管理咨询合伙企业(有限合伙)、天津迪润北企业 管理咨询合伙企业(有限合伙)、天津迪润达企业管理咨询合伙企业(有限合伙) (以下简称"迪润系五家股东"),上述股东的合伙人主要由公司员工构成。

2024年及以前,存在部分公司员工以原始出资价格受让迪润系五家股东的合 伙份额的情况,公司同期公允价值已有所增长,公司就上述转让行为对应确认股 份支付费用。

本次变更前,公司合理估计未来完成发行上市的时点为 2025 年 3 月,公司 将上述股份支付费用以截至该时点作为费用摊销期间。

2.变更后采取的会计估计

公司结合交易所上市审核法规及政策的最新情况,考虑当前资本市场形势及 公司状况,将预计发行上市完成可能时点由2025年3月变更为2027年6月,相 应的股份支付费用的摊销期限截止时点变更为2027年6月。

(三) 变更原因及合理性

公司根据当前预计的发行上市工作进度,对应调整股份支付费用的摊销截止时点,具有合理性。

二、表决和审议情况

2025年4月25日,公司第一届董事会第十四次会议及第一届监事会第七次会议,审议通过了《关于公司会计估计变更的议案》。该事项无需提交股东大会审议。

三、董事会关于本次会计估计变更合理性的说明

公司本次会计估计变更是根据当前资本市场形势及公司实际情况做出的合理变更,有利于提高公司会计信息质量,不存在损害股东利益的情形。公司董事会审议同意本次会计估计变更。

四、监事会对于本次会计估计变更的意见

公司本次会计估计变更是根据当前资本市场形势及公司实际情况做出的合理变更,有利于提高公司会计信息质量,不存在损害股东利益的情形。公司监事会审议同意本次会计估计变更。

五、本次会计估计变更对公司的影响

本次会计估计变更前后,公司股份支付费用各期摊销金额、影响情况如下表 所示:

单位:万元

项目	摊销合计	2027 年度	2026 年度	2025 年度	2024 年度	2023 年及 以前
①变更前	2,283.19	-	1	283.52	863.97	1,135.70
②变更后	2,283.19	238.14	476.27	476.27	421.19	671.31
③=②一① 各期增加的摊 销金额	-	238.14	476.27	192.76	-442.78	-464.39

本次会计估计变更前后,公司摊销的股份支付费用总额不变,对应 2024 年

及以前年度的摊销金额减少,2025年及以后的摊销金额增加。

根据《企业会计准则第 28 号一会计政策、会计估计变更和差错更正》的相关规定,本次会计估计变更采用未来适用法进行会计处理,不会对会计估计变更日(2024 年 7 月 1 日)以前期间的财务状况和经营成果产生影响,无需对已披露的财务报告进行追溯调整,公司将会计估计变更日以前的影响金额计入2024 年当期损益当中。

六、备查文件目录

《西安紫光国芯半导体股份有限公司第一届董事会第十四次会议决议》《西安紫光国芯半导体股份有限公司第一届监事会第七次会议决议》

西安紫光国芯半导体股份有限公司 董事会 2025年4月28日